	Массовая доля химического элемента в веществе:

W (Э) =   n х Ar (Э) / Mr (в-ва)




Пример

решения задачи на нахождение

массовой доли элемента в веществе:

Дано:                           Решение:

CaO             1. Найти относительную молекулярную массу 

                     оксида кальция:
Найти:               Mr (CaO)= 1хAr (Ca)+ 1 хAr (O)= 
W(Ca)                =1х40+1х16=56.
W(O)          2.Записать формулу для расчета массовой

                   доли элемента в веществе и рассчитать массовую 

                   долю кальция в оксиде:

W (Э) =   n х Ar (Э) / Mr (в-ва),
W (Ca) =   1 х Ar (Ca) / Mr (CaO),

              W (Ca) =   1 х 40 / 56 =0,7143 или 71,43%.

                   3.Рассчитать массовую долю кислорода в оксиде,  

                 исходя из того, что все вещество составляет 100%
                        W (О)= 100% - 71,43% = 28,57%.

                        Ответ: W (Ca)= 71,43%, W (О)= 28,57%.
